

日记 —— 陈佩珊

(陈佩珊，柬埔寨华裔，喜欢中国文化，15岁时参加2002中国寻根之旅夏令营。
此文刊登在校刊“百花园”上)

二〇〇二年八月三日

我们昨晚十一点左右到了北京的汇佳学校。一到，学校的老师就带我们到宿舍，给我们发了武术的衣服等等。我整个晚上都睡不着，因为还不习惯。今天早上必须七点起床，去吃早餐。然后，全部参加中国寻根之旅的同学都到了汇佳学校大厅里观看武术和舞蹈表演。真是太好看了！下午，是我们在北京的第一堂武术课。我觉得那位肖教练特别严肃。就这第一天，我的腿都酸了。但学会了一些东西，真高兴！

二〇〇二年八月十五日

今天是在上海的第二天。上海的高楼大厦十分多。整个城市都充满了这些高高的壮观的建筑，太美了！我们还到了南京路购物。南京路什么都有，东西特别多，五彩缤纷，琳琅满目。但是可惜只有一个半小时的时间逛商店。

二〇〇二年八月十六日

还有两个小时就到蒙特利尔了。我如今在 AIR CANADA 飞机上，一直在怀念着这几天的活动……十分有意思，十分好玩！我们学了武术，爬了长城，游了故宫，天安门，颐和园，兵马俑，华清池，中山门等等。不用一会儿就要到家了，但我的心却飞呀飞，飞过高山飞过重洋，又飞回了祖国的怀里……